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Lettre d’information de février 2020 
 
 
 

Séance du 1er février 2020 
 

Cette journée a été consacrée pr incipalement aux cours  suivants :  Test CATI 
théorique et prat ique – cours météo – cours Vagnon avec le TP cartes .  
 
Nous avons accueil l i  Mr Cyri l GOMEZ pour une conférence sur les Douanes 
Marit imes de Saint Nazaire et le remercions de sa présence.  
 
 

 
 
 

Séance du 15 février 2020 
 
Lors de cette séance d’ instruct ion, nous avons dispensé les enseignements 
suivants :  cours sur la sécur ité incendie, le compart imentage, le code Vagnon.  
 
 
D’autre part,  nous avons accueil l i  et remercions le Vice-amiral Jean Marc Brûlez 
pour la conférence sur l ’Aéronavale .   

Préparation Militaire Marine de Saint-Nazaire 

« Lieutenant de Vaisseau Lavallée » 
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Moment de convivial ité autour de gâteaux réalisés par une stagiaire PMM. Nous la 
remercions pour son init iat ive.  
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La période bloquée à Brest du 23/02/2020 au 28/02/2020 
Moment fort du cycle PMM  

 
 
Dimanche 23/02/2020  
 
Départ en train de Nantes avec un ef fect if  au complet.   
 

 
 
Arr ivée à Brest en mil ieu d’après -midi avec une vis ite de la Base Navale de Brest 
par le capitaine de f régate ® Dominique D., off icier pér iode bloquée de Ceclant 
Rayonnement.  
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Nous avons terminé la journée par un repas avant de rejoindre nos logements .  
 
 

 
 
 
Cette année, nous avons été hébergés à l ’Espace Oasis, ex-foyer du marin de 
Brest.  
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Lundi 24/02/2020 
 
Vis ite du BRS At la ïr  
 

 
 
 

 
 
 
 
 



6 

 

Simulateur de navigation  
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Séance de t ir  au Portzic  – moment très attendu des stagiaires  
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Nous remercions le MP® Dominique D.,  directeur de t ir  de Ceclant Rayonnement 
pour nous avoir accompagnés durant la séance de t ir  au stand du Portzic.  
 
Mardi 25/02/2020 
 
Vis ite chez les marins pompiers de la Base Navale de Brest avec séance de la 
« planche » pour les stagiaires et instructeurs volontaires.  
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Nous remercions les marins pompiers de la Base Navale de Brest de cette visite .  
 
 
Sort ie en mer sur le Bâtiment Ecole « Léopard » 
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Cours de matelotage et essa i de la lance à incendie plage arr ière.  
 

 
 
 
Les stagiaires de la PMM ont pu apprécier  la vis ite du Centre d’Instruct ion Navale  
de Brest, le dîner avec les élèves et la conférence par le directeur de l ’école .  
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Photo mythique dans le hal l du Centre d’Instruct ion Navale de Brest , certains 
instructeurs (MP® Olivier D. et MT® Christophe M.) se souviennent de leur passage 
au CIN de Brest  en tant d’élèves.  
 
Nous saluons la présence du stagiaire du centre PMM de Bordeaux que nous avons 
accuei l l i  avec plaisir  durant cette semaine.  Celui-ci nous a promis de revenir nous 
voir.   
 

 
 
 
Mercredi 26/02/2020 
 
Plan d’eau Econav à Lanveoc 
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Vis ite du CFPES avec essayage de tenue de protect ion NRBC.  
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Trois de nos stagiaires ont eu la chance de vis iter un sous -marin lanceur d’engins 
(SNLE). Pas de photo de cette vis ite, conf idential ité du site.  
 
 
Jeudi 27/02/2020  
 
Base Aéronavale de Landivis iau 
 

 
 
Au cours de la visi te de la BAN Landivisiau, les  stagiaires ont pu admirer  le 
décol lage d’un Rafale.  Moment très apprécié des stagiaires et des instructeurs.  
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Visite du sémaphore de Brignogan.  
 
Magnif ique temps ensolei l lé à Br ignogan pour la vis ite du sémaphore.  
 

 
 
 
Vis ite du BSAH Garonne.  
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Repas de cohésion à l ’espace Oasis, ex-foyer du Marin de Brest 
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Vendredi 28/02/2020 
 
Nous avons assisté la conférence ALFOST 
 

 
 
Après cette conférence, nous avons rejoins la gare SNCF de Brest avec des 
souvenirs d’une période bloquée r iche en émotions.  
 

 
 
 


